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TISKOVÁ ZPRÁVA                        
                                                                              23. srpna 2023 

                                                                 
Slezská nemocnice má novou onkologii 
 
  Onkologie Slezské nemocnice září novotou, pacienty vítá moderní příjemné 
prostředí, a to vnitřní i vnější, neboť úpravou, novým osázením dřevin a rostlin 
prošlo i přilehlé okolí budovy. Podobu nové onkologie zhlédli při příležitosti 
slavnostního otevření onkologie ve středu 23. srpna 2023 představitelé 
Moravskoslezského kraje v čele s hejtmanem Janem Krkoškou i primátor 
města Opavy Tomáš Navrátil. 
 
  Stavební práce na pavilonu onkologie začaly v listopadu loňského roku a šly přesně 
podle stanoveného harmonogramu. Postavena byla přístavba, ve které je umístěna 
čekárna pro pacienty, přijímací kancelář, odběrové místo a sociální zázemí pro 
pacienty. Na přístavbu navazuje i vstupní atrium s lavičkami a zadní vchod slouží 
příjezdu vozů RZS. Z druhé strany budovy je postaveno parkoviště pro pacienty 
onkologie a také přilehlé diabetologie. 
 
  Rekonstrukce objektu byla kompletní, proběhla instalace jímky na vodu a kanalizaci, 
zdily se nové příčky, nově se řešily rozvody sítí, instalace vzduchotechniky, měnila se 
okna, dlažby, obklady, PVC. Budova má zateplenou fasádu a nový nátěr ve světle 
šedém tónu.  
 
  Interiér pavilonu T byl vybaven kompletně novým nábytkem a zdravotnickými 
přístroji, nové jsou aplikační polohovací postele a křesla. Pro plynulé odbavení 
pacientů bude ještě na onkologii instalován elektronický vyvolávací systém.  
 
  “Původní onkologický pavilon byl posledním objektem, který nebyl opraven a 
už svým vzhledem a vybavením působil značně pesimisticky. Z tohoto důvodu 
jsem se rozhodl toto řešit, a ještě ani před rokem paní primářka nevěřila, že se 
to podaří. Jsem proto velmi rád, že rekonstrukce proběhla bez průtahů dle 
časového harmonogramu tak, aby zaměstnanci a onkologičtí pacienti mohli mít 
k dispozici moderní zázemí a lepší komfort, který si všichni zaslouží. Děkuji 
proto za získané finanční prostředky a také děkuji všem, co se na rekonstrukci 
podíleli,” uvedl ředitel Slezské nemocnice Karel Siebert.  
 
  Náklady na celkovou rekonstrukci se pohybovaly ve výši 36 milionů korun. Půl 
milionovou dotaci na přístrojové vybavení onkologie poskytl Magistrát města Opavy.  
Většina prostředků na rekonstrukci však byla poskytnuta Moravskoslezským krajem, 
zřizovatelem nemocnice.                                                                                                                              
 
  „Onkologie je místo, kam lidé přicházejí s velkými obavami. Pro onkologické pacienty 
jsou samozřejmě nejdůležitější erudice, schopnosti, přístup zdravotnického personálu 
a přístrojové vybavení oddělení. Velmi významnou roli v náročné léčbě však hraje také 
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prostředí. Jsem proto velmi rád, že v nově zrekonstruovaném pavilonu T budou mít 
pacienti dostatek pohodlí a soukromí a vše potřebné pro svou léčbu a 
rekonvalescenci. A lékaři a zdravotní sestry pak dobré podmínky k tomu, aby mohli 
poskytovat špičkovou péči a psychologickou podporu,“ řekl hejtman 
Moravskoslezského kraje Jan Krkoška.    
 
 
Bc. Kamila Bindrová 
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